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Mihályi a Rábaközben a Kis-Rába két oldalán 
fekszik. Az Árpád-kori település első okleveles 
említése 1198-ból származik. Kezdetben királyi 
várbirtok fontos szerepet töltött be a nyugati 
határvédelemben. Majd a falu évszázadokon át 
a Mihályi család birtoka lesz. A 13. században a 
településen földművelés és állattartás folyt. 

1440 nyarán itt talált menedéket Erzsébet ki-
rályné és a Visegrádról ellopott korona.

A 16. században a Rába áradása, majd a török 
csapatok pusztítják a falut, ennek következté-
ben a következő egy évtizedre lakatlanná válik. 
A település a 17-18 században indul fejlődésnek. 
Elkezdik művelni az itt lakók az irtásföldeket, 
megkezdődik a gyümölcs-és dohánytermesztés. 

A juh és szarvasmarha tenyésztés mellett híres 
volt a lótenyésztése is a községnek. Számos ipa-
ros élt itt, akik céhekbe tömörültek.

A település mezővárosi rangot kapott. A lakos-
ság folyamatosan növekedett 1960-ig, ettől kezd-
ve azonban csökken a népesség.

A település látnivalói közül kiemelkedő jelen-
tőségű a kastély, a templomok, és a szobrok.

A Dőry kastélyt az 1560-as évek elején építették, 
majd a 18. században tűzvész pusztította. 1860-as 
években Dőry Miklós neogót stílusban alakította 
át, elkészült a kastély parkja. Jelenleg művészet-
történeti és régészeti kiállítások vannak itt.

A Szentháromság templomot 1712-ben építet-
ték barokk stílusban, 1757-ben bővítették két 
mellékhajóval. A toronysisak négy sarkán a négy 
főangyal áll. A templombelső sok látnivalót kí-
nál. A templom belső falában Sziklakápolna, dí-
szes, címeres síremlékek találhatók.

A templomkertben Márai Immaculata szobor 
látható. A barokk stílusú szobor 1780-ban ké-
szült. Itt látható még Mária Mennyország Ki-
rálynéja szobor, melyet 1700-ban állítottak.

Az Evangélikus templom 1948-ban épült. Ha-
rangtornya, mely 1877-ben épült, háromemele-
tes, órapárkányos, barokk jellegű. 

Az eredetileg iskolaként működő épületet 
1989-90-ben történt felújítása során templom-
má alakították át. 2010-2012 között ismételten 
felújították.

Kis-Rába hídja mellett látható az 1738-ban ké-
szült Nepomuki Szent János szobor, mely a szen-
tet gyermekkel a kezében ábrázolja.

1691-ben készült a Rába téren álló Szenthá-
romság oszlop, tetején három domborművel és 
szoborral.

A temetőben látható barokk műemlék szobrok, 
a Temetői feszület és mellette a Mária szobor, 
melyek 1763-ban készültek.

1887-ben Barthodeszky Klementina egy cse-
lédházban alapította meg a falu első iskoláját. A 
Zárdaiskola épületét 1910-ben átépítették jelen-
legi formájába. A kétszintes épület homlokzatán 
katolikus témájú domborműveket találunk.1919 
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óta az általános iskola található itt.
Mihályi természeti értékei a falu büszkeségei. 

A fasorok: az eperfasor, a hársfasor, platánsor a 
település három fő utcájában találhatók ezek a 
több évtizedes fák, helyi védettséget élveznek. A 
településen található platánok több évszázado-
sak. Történeti jelentőségű a Dőry kastély védett 
parkja. 

A faluban található tájház egy eredeti állapo-
tában megőrzött rábaközi parasztházban lett 
kialakítva. Berendezési tárgyak, bútorok a múlt 
század elejéről valók.




